RESITVE Ucbenik/ 52,53
PISNO MINOZENJE

Pri drugi nalogi smo se dogovorili, da napisSemo v zvezek v obliki racuna za pisno
mnozZenje z desetiSkimi enotami; kar izgleda tako:
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In ne tako kot je spodaj, zato preveri le rezultate.




Resitve z zapisanimi racuni U/53/6. naloga

Pot: 143 €x2 hotel : 322 € x2 znamenitosti: 32 €x2
286 € 644 € 64 €
Spominki: 100 €

SKUPAJ STA PORABILI: 286 € CE NE Bl KUPILI SPOMINKOV: 1094 €
644 € - 100€
64 € 994 €
100€
1094 €

CE BI POTOVALI Z VLAKOM: 20 € x 4

80 €

Odstejemo vozinjo z avtobusom: 1094 € PriStejemo vozZnjo z vlakom: 808 €
- 286 € +80€

808 € 888 €



RESITVE DZ: stran 6in 7

ARITMETIKA — PISNO MNOZENJE (str. 6)
1. 48,39, 93,77, 46

99, 64, 900, 88, 55

VSEZNALCEK

2. Tecaj juda je obiskoval 85 dni.

3. Predstavo si je ogledalo 99 ucencev.
4. 484, 888, 466, 488

800, 505, 909, 888

5. Trije zavitki stanejo 360 c.

6. Zlozil je 448 sadezev.

7. Dobili so 66 novih knjig.

8. Enomestna: 5, 7, 8

Dvomestna: 57, 58, 75, 78, 87, 85
Trimestna: 578, 587, 758, 785, 857, 875



